

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága 2014. április 29-én 15.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott üléséről.

Jelen van: Sente Béla polgármester, Dr. Páczai Antal alpolgármester, Dr. Pácziné Félix Anna bizottság elnök. Szalai Gábor, Balogh Gábor, Hornyák Balázs, Szucsányiné Csordás Mária bizottsági tag (5 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző, Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető.

Meghívottak: Borbás Elvira OKKSB elnöke, Dzsupsin Imréné EKSZB elnöke

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: tisztelettel köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. A bizottság ülését 15.00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 5 fő bizottsági tag jelen van. Javasolja a bizottsági ülésről készült jegyzőkönyv vezetésére Várszegi Istvámnét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Szalai Gábor bizottsági tagot. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadta.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére. Javasolja, hogy az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadja el a bizottság. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi napirendet fogadta el mai nyilvános ülésére.

NAPIREND:

- 1.) **Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Monori Rendőrkapitányság beszámolója 2013. évi bűnügyi és közbiztonsági tevékenységéről Monorierdő községben**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 2.) **Előterjesztés a 2013. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésre**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
- 3.) **Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2013. évi zárszámadási rendelet-tervezetére**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 4.) **Előterjesztés a köztemető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2. §. (6) bekezdése alapján a köztemetésre vonatkozó megállapodásra**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester
- 5.) **Előterjesztés Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosítására**
Előterjesztő: Sente Béla polgármester

6.) Előterjesztés a Monorierdői Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

7.) Egyebek

1.) Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Monori Rendőrkapitányság beszámolója 2013. évi bűnügyi és közbiztonsági tevékenységéről Monorierdő községben

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: Szmodics Róbert rendőr alezredes, rendőrkapitány úr ott volt az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság ülésén.

Sente Béla polgármester: a Rendőrkapitányság részéről igen terjedelmes beszámolót kaptak, amely alátámasztotta azt, hogy minimálisan romlott a közbiztonság Monorierdőn. A 28/2014. BM rendelet alapján benyújtott egy pályázatot a település térfigyelő kamerák felszerelésére. Minden szempontból indokolt a kamerák kihelyezése. Most van alakulóban egy új polgárőr egyesület Monorierdőn. Addig, amíg törvényesen nem tudnak működni, a rendőrök kiemelt létszámmal vesznek részt a település közbiztonságának védelme érdekében. 13 %-kal emelkedett a településen a bűncselekmények száma. Reméli, hogy ha a kamerák fel lesznek szerelve, akkor arról fog tudni beszámolni, hogy 13 %-kal csökkenni fog a bűncselekmények száma Monorierdőn.

Balogh Gábor bizottsági tag: A tegnapi napon megalakult a Monorierdői Polgárőr Egyesület, ő lett a vezetője. Bevitték a papírokat a megalakulásról bejegyzésre. 22 fővel alakultak meg. Polgármester úrnak köszönhetően sikerült itt tartani a gépkocsit az előző polgárőrségtől. Remélik, hogy jobb lesz Monorierdő közbiztonsági helyzete. A rendőrséggel fognak kötni egy megállapodást és együtt fognak dolgozni.

Sente Béla polgármester: bejegyzés alatt áll az egyesület. A környékbeli polgárőr egyesületekkel vette fel a kapcsolatot. Gomba Község, Péteri Község, Nyáregyháza Község és Monor Város polgárőrei segítenek be addig, amíg törvényesen megalakul a Monorierdői Polgárőr Egyesület.

Dr. Pácsi Antal alpolgármester: a beszámolót olvasva látta, hogy a helyszínbírságot emelkedett 200 fővel, a kiszabott összeg pedig a duplájára emelkedett. Ez nem emberbarát.

Sente Béla polgármester: tudja, hogy a többsége alkoholfogyasztásnak köszönheti a helyszínbírságot. Átfogó ellenőrzést tartott a rendőrség, az ittas vezetőkkel szemben szabtak ki helyszínbírságot. Lehet, hogy ennek köszönhető az emelkedő számadat is. Ennek kimondottan örül.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monori Rendőrkapitányság 2013. évi bűnügyi és közbiztonsági tevékenységéről szóló beszámolóját Monorierdő községre vonatkozóan fogadja el. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**32/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

**Monori Rendőrkapitányság beszámolója 2013. évi bűnügyi és közbiztonsági tevékenységéről
Monorierdő községben**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monori Rendőrkapitányság 2013. évi bűnügyi és közbiztonsági tevékenységéről szóló beszámolóját Monorierdő község vonatkozásában fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök
polgármester

2.) Előterjesztés a 2013. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésre

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

Vargáné Vass Éva jegyző: az írásos anyagot kiküldték. Szóbeli kiegészítése nincs, ha kérdés van, arra szívesen válaszol.

Szucsányiné Csordás Mária bizottsági tag: 2013. évben 2 db ellenőrzés valósult meg. Megkérdezi, hogy tényleg Jegyző asszonynak írta a levelet az, aki a belső ellenőr? A belső ellenőr azt írta, hogy a 2013. évben végzett ellenőrzés és a hozzá kapcsolódó dokumentumok hiányosak, ezért nem tud felelősséget vállalni érte. Ez a belső ellenőrzési jelentés.

Vargáné Vass Éva jegyző: szakmailag megalapozatlan és jogszabályba ütközött.

Szucsányiné Csordás Mária bizottsági tag: Itt szerepel az is, hogy a feltárt szabálytalanságokról a jegyző tájékoztatja a Képviselő-testületet. Nem tudja, hogy voltak-e tájékoztatva vagy sem. Ellentétek vannak jegyző asszony és a belső ellenőrzést végző személy között.

Vargáné Vass Éva jegyző: nem a jelenlegi belső ellenőrzési vezetővel van szakmai ellentét. A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Benedek Kft-t fogadja el a belső ellenőrzési munka elvégzésére.

Szente Béla polgármester: a Kft 2-3 oldalas beszámolót adott le. 2013.-ban nem lett kifizetve a Kft-nek az összeg, mert nem végezte le a munkáját. A belső ellenőrzést viszont el kell végezni. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság és a Képviselő-testület is ismét Majláth Konrádot választotta ki belső ellenőrnek. Ezért lett leírva, hogy hiányos a beszámoló és nem vállal érte felelősséget, mert a Kft. belső ellenőrzési jelentéséről van szó.

Vargáné Vass Éva jegyző: félreértette a bizottság tagja az anyagot. Ez nem arról szól, hogy az önkormányzat hogyan végezte a munkáját 2013-ban. Belső kontrollrendszer működtetéséért a jegyző a felelős. Sok mindent megtett azért, hogy ez jól működött. A belső ellenőrzés hiányosságairól szól ez a jelentés. A Benedek Kft. nem látta el a jogszabályban meghatározott feladatait, ezért jogszerű volt, hogy nem fizették ki a pénzt érte.

Szucsányiné Csordás Mária bizottsági tag: ha valakinek odaadják a levelet, úgy fogja értelmezni, hogy valami gond van.

Dr. Pácz Antal polgármester: 2013. évben nem volt belső ellenőrzés, mert olyan munka volt, amit nem lehet kifizetni. Hamarabb kellett volna mással szerződést kötni, hogy a Képviselő-testület is nyugodt legyen, hogy a gazdálkodás át van nézve. Az idegesítő, hogy nincs belső ellenőrzés. Nem ért annyira a számvitelhez, hogy erről tudjon nyilatkozni. A belső ellenőrzési jelentésnek itt kellene, hogy legyen.

Szente Béla polgármester: kötöttek egy szerződést a Benedek és Társa Kft-vel 7 db ellenőrzésre. Majláth Konrád átnézte ezt a jelentést, amit a Kft adott, erről szól a mostani jelentés. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság és a Képviselő-testület határozott úgy, hogy bízzák meg Majláth Konrádot a belső ellenőrzéssel.

Vargáné Vass Éva jegyző: a zárszámadást akkor kellene könyvvizsgálóval megvizsgáltatni, ha hitele lenne Monorierdőnek. Jelenleg a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság látja el az ellenőrzési feladatot, az ő írásos véleményével lehet a Képviselő-testület elé terjeszteni a zárszámadást. Jelezte augusztusban a belső ellenőrzési jelentés megérkezésekor, hogy nem tudja elfogadni a két ellenőrzésről készült jelentést, mert a Kormányrendelet melléklete szerint nyilatkozatot kell kiadnia, hogy a belső kontroll rendszert megfelelően működtették. Többször szólt azért, hogy szerződésszerűen és jogszabályszerűen teljesítsen a Kft.

Hornyák Balázs bizottsági tag: a 2013. évi belső ellenőrzések hiányosságáról kellene írni, mert itt csak hiányosságokról beszélnek egyfolytában.

Vargáné Vass Éva jegyző: ez rajtuk kívülálló ok. Az éves összefoglaló jelentés elkészült, ezt tette le az asztalra Majláth Konrád.

Szente Béla polgármester: Majláth Konrád a kifogásokat, az észrevett hiányosságokat jelezte a jelentésében.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: felolvassa a határozati javaslatot. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármesteri Hivatal 2013. évi éves belső ellenőrzéséről szóló jelentést, előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 1 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**33/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

a 2013. évi éves belső ellenőrzési jelentésről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a

Polgármesteri Hivatal 2013. évi éves belső ellenőrzéséről szóló jelentést az előterjesztés szerinti tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök, polgármester, jegyző

3.) Előterjesztés Monorierdő Község Önkormányzat 2013. évi zárszámadási rendelet-tervezetére

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Szucsányiné Csordás Mária bizottsági tag: a szöveges beszámolóban a belső ellenőrzésen túl minden szépen le van írva. Szépen csökkent a követelések oldala. A szöveges beszámoló érthető. Egyedül a belső ellenőrzéssel nem értett egyet.

Sente Béla polgármester: megköszöni Szucsányiné észrevételét.

Dr. Pácsi Antal alpolgármester: Szép munka, köszöni szépen. Kellene a belső ellenőrzésről egy vélemény, hogy ez a zárszámadási rendelet elfogadható vagy sem. Akkor nyugodt, ha egy szakember erről véleményt mond. Akkor meri vállalni, hogy elfogadja. Szerinte a belső ellenőrzést át kellett volna nézni és véleményt kellett volna mellé tenni. Egyébként elhiszi, hogy ez korrekt.

Szucsányiné Csordás Mária bizottsági tag: a mérlegben számok vannak, aminek vannak lebontásai, amit nem látnak. Szép a beszámoló, látni lehet a gazdálkodást belőle. Egyedül a belső ellenőrzéssel nem ért egyet.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: jegyző asszony kifejtette, hogy nem kötelező könyvvizsgálót fogadni. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Monorierdő Község Önkormányzata 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletét az előterjesztés szerint fogadja el. Ez a határozati javaslat. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 1 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**34/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

az Önkormányzat 2013. évi költségvetési zárszámadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Monorierdő Község Önkormányzata 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletét az előterjesztés szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök

polgármester

jegyző

4.) Előterjesztés a köztemető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2. §. (6) bekezdése alapján a köztemetésre vonatkozó megállapodásra

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság tárgyalta. A köztemetés szolgáltatási díjjal kapcsolatban kellett dönteni. Megszavazta a bizottság azt, hogy a koporsós temetés 100.000.- Ft, a hamvasztásos temetés 70.000.- Ft legyen.

Sente Béla polgármester: tárgyalta az Egészségügyi, Környezetvédelmi és Szociális Bizottság. Egy tárgyalás során sikerült az árakat lefaragni 140.000.- Ft-ról. A köztemetést ugyan ez a cég végzi. Az új árakkal kötik meg vele a szerződést.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: felolvassa a határozati javaslatot. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a köztemetési szolgáltatások elvégzésével – a határozat mellékletét képező megállapodásban foglaltak szerint – a Babérkoszorú Kft-t (2200 Monor, Bajcsy Zsilinszky út 54.) bízta meg határozott időre 2014. május 1. napjától 2015. április 30. napjáig. A Képviselő-testület hatalmazza fel Sente Béla polgármestert a megállapodás aláírására.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**35/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

a köztemető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 5/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2. §. (6) bekezdése alapján a köztemetésre vonatkozó megállapodásról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a köztemetési szolgáltatások elvégzésével – a határozat mellékletét képező megállapodásban foglaltak szerint – a Babérkoszorú Kft-t (2200 Monor, Bajcsy Zsilinszky út 54.) bízta meg határozott időre 2014. május 1. napjától 2015. április 30. napjáig. A Képviselő-testület hatalmazza fel Sente Béla polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

5.) Előterjesztés Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosítására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: kötelező az önkormányzatnak a könyvtárat működtetni. Borbás Elvira vitte az ügyet végig.

Borbás Elvira OKKSB elnöke: leírták az előzményeket és azt, hogy most már alakulóban van a könyvtár. Megköszöni jegyző asszony segítségét ebben, vállalta a szakmai felügyeletét és az irányítást a könyvtárnak. Megköszöni jegyző asszonynak, hogy beszerzi a könyvtárhoz szükséges dolgokat. Minden belead mindenki, hogy ez a könyvtár elkészüljön és működjön. Mindenkinek köszöni, aki segített és segít. A Teleház tevékenység ellátásával egy személyt kell megbízni. Az Oktatási, Kulturális, Közbiztonsági és Sport Bizottság 1,5 millió Ft-ot szánt erre. A hátralévő 8 hónapra egy kezdő bére belefér ebbe a keretbe. A Pest Megyei Könyvtárral veszik fel a kapcsolatot és megállapodást kötnek a könyvtár ellátás nyújtására. Polgármester úr fel lesz hatalmazva, hogy megkösse a megállapodást. A könyvtárat május 1-én nyitják meg. Egy illető Monorierdő történetét fogja bemutatni. Mindenkinek nagyon köszöni a segítséget.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: felolvassa az első határozati javaslatot. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az új Polgármesteri Hivatal épületében a Teleház épületrészben biztosítsa a kötelező települési könyvtári ellátás feltételeit. Javasolja továbbá, hogy a könyvtárosi feladatok ellátásával a teleház tevékenységét ellátó személyt bízva meg. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**36/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az új Polgármesteri Hivatal épületében a Teleház épületrészben biztosítsa a kötelező települési könyvtári ellátás feltételeit. Javasolja továbbá, hogy a könyvtárosi feladatok ellátásával a teleház tevékenységét ellátó személyt bízva meg.

Határidő: azonnal és 2014. május 1.

Felelős: bizottsági elnök, polgármester, jegyző

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: a másik határozati javaslat, hogy a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításához – a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64. §. (2) bekezdés b.) pontja alapján – a Pest Megyei Könyvtár (2000 Szentendre, Pátriárka u. 7. sz.) szolgáltató hellyel könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására vonatkozó megállapodást kösse meg. Javasolja, hogy hatalmazza fel Sente Béla polgármestert a megállapodás aláírására. Határidő: azonnal és 2014. május 1. Felelős: bizottsági elnök, polgármester és ide is kéri a jegyző asszonyt. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**37/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

**Monorierdő község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításáról
6.)**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a község területén a kötelező települési könyvtári ellátás biztosításához – a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64. §. (2) bekezdés b.) pontja alapján – a Pest Megyei Könyvtár (2000 Szentendre, Pátriárka u. 7. sz.) szolgáltató hellyel könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására vonatkozó megállapodást kösse meg. Javasolja, hogy hatalmazza fel Sente Béla polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal és 2014. május 1.

Felelős: bizottsági elnök, polgármester, jegyző

7.) Előterjesztés a Monorierdői Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Vargáné Vass Éva jegyző: 2014. január 1-től a könyvelési rendszer teljes egészében megváltozott. Szakfeladatot használnak még, de leginkább a kormányzati funkció Cofog a használatos. 2011. évi törvény szerint változott a Polgármesteri Hivatal feladatellátásának megfogalmazása is. Ez került még változtatásra a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratában. A törzskönyvi nyilvántartásban ezt át kell vezetni.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: felolvassa a határozati javaslatot. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja, hogy Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a községi Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását a tervezet szerint hagyja jóvá. A módosítás a törzskönyvi bejegyzéssel lép hatályba. Felkéri a jegyzőt, hogy a módosítással összefüggő adminisztratív teendőket lássa el. Határidő: azonnal, felelős: Vargáné Vass Éva jegyző. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**38/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

Monorierdői Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja, hogy Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a községi Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását a tervezet szerint hagyja jóvá. A módosítás a törzskönyvi

bejegyzéssel lép hatályba. Felkéri a jegyzőt, hogy a módosítással összefüggő adminisztratív teendőket lássa el.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Vass Éva jegyző

8.) Egyebek

Szente Béla polgármester: egyetlen érvényes ajánlat érkezett be a temető mögötti 0217/5 hrsz-ú, 26000 m2 terület feltárásására Nagy Sándortól, aki 35.000. – Ft nettó összegért vállalja. Javasolja a bizottságnak, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ezzel a vállalkozóval vegye fel a kapcsolatot. A temető mögötti terület feltárásására kérje fel Nagy Sándor vállalkozót, aki 35.000. – Ft nettó összegért elvállalja. Hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: aki az elmondottakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezzé.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága

39/2014. (IV. 29.) PTB **határozata**

0217/5 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú temető mögötti 26.000 m2 terület feltárásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Nagy Sándor vállalkozó ajánlatát fogadja el a 0217/5 hrsz-ú, temető mögötti 26.000 m2 terület feltárásására az által javasolt 35.000.- Ft nettó összegben. Hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök
polgármester
jegyző

Szente Béla polgármester: kéri Balogh Gábort és a polgárőrséget, hogy a május 1-i rendezvény kapcsán értesítsék a lakosságot a Szabadság és Fürdő utca, és a Kemping közötti útlezárásokról.

Kaptak a Monori Kistemplomi Református Egyháztól Lénárd Tibor lelkész úrtól egy meghívót, 2014. május 4-én du. 16.00 órakor koncert lesz, melyen Mészáros János Elek lép fel. Szeretettel várják a bizottság tagjait és a koncert utáni vendéglátásra is. Kéri, hogy aki teheti feltétlenül vegyen rajta részt, kéri, hogyha mással nem, ezzel is támogassák a templomépítést.

A bizottság utóbbi ülésén hozott egy határozatot az iskola homlokzat felújításával kapcsolatban. A beérkezett három ajánlat közül a 240.000.- Ft-os ajánlatot fogadták el,

melyet közösen állnak a szülőkkel. Most az a javaslat, hogy vonják vissza Arató Máté Reparó Szerviz ajánlatát.

Borbás Elvira OKKSB elnöke: a szülők nem tudják kifizetni az összeg felét. Egy másik céget szeretnének erre felkérni. Javasolja, hogy vonják vissza ezt a határozatot és az önkormányzat vállalja magára a festék és a glett anyag megvásárlását.

Hornyák Balázs bizottsági tag: a szülői munkaközösségnek nem szimpatikus ez a vállalkozó, mert már egyszer bevállalták, hogy a felét kifizetik.

Szente Béla polgármester: visszavonják a határozatot, vagy ha módosítják, akkor az önkormányzat saját maga vásárolja meg a festéket és a glett anyagot.

Borbás Elvira OKKSB elnöke: a szülők egy másik munkát vállaltak el, az ablakokat festik és a belső festést vállalták.

Dzsupin Imréné EKSZB elnöke: mondták a szülők, hogy egy másik szülőnek sokkal kedvezőbb az ajánlata, miért nem azt fogadják el? Az önkormányzat sokkal jobban járna, ha a külső homlokzat részhez a festéket és a glett anyagot az önkormányzat fizetné ki.

Szente Béla polgármester: javasolja a határozat visszavonását. Az önkormányzat kér árajánlatokat és meg fogja csináltatni. Szerette volna, ha gyermeknapra készen lett volna a homlokzatfestés. Egy hét alatt három árajánlatot be tudnak kérni. Az önkormányzat teljes egészében magára vállalja a homlokzat felújítás költségét.

Szalai Gábor bizottsági tag: a múltkori előterjesztésben arról volt szó, hogy a szülői munkaközösség és az önkormányzat közösen vállalja magára a felújítást, ha már be van vakolva. Álljanak neki, csináltassák meg, közpénzből megy a munka. Javasolja, hogy a szülői munkaközösség és az önkormányzat közösen csináltassa meg.

Dzsupin Imréné EKSZB elnöke: az önkormányzatnak feladata, hogy az iskolát rendben tartsa. Az önkormányzatnak fel kell vállalni, mert nem 240.000.- Ft lesz a vége, hanem sokkal több.

Hornyák Balázs bizottsági tag: ha a szülői munkaközösség kimondott valamit, akkor tartsa magát ahhoz. Ha egyszer kimondták, akkor ez egy adott szó. Ez vicc.

Szente Béla polgármester: az önkormányzat vállalja be, mert az ő feladatuk és az ő szegényük lenne, ha nem lenne szép az iskola épülete. Vagy módosítják a határozatot és ettől a vállalkozótól szerzik be az anyagot, vagy visszavonják a határozatot és mástól szerzik be az árajánlatot. Nagy segítség volt, hogy itt voltak a közmunkások. Aki önmagától segített a vakolásban szülő, annak meg kell köszönni a segítségét.

Szalai Gábor bizottsági tag: a külső színezés m²-re ugyan annyi marad.

Szente Béla polgármester: az egészet le kell glettelni két rétegben az biztos.

Hornyák Balázs bizottsági tag: megkérdezi, hogy várható-e ennél jobb árajánlat, amit elfogadtak vagy sem? Ha nem, akkor maradjon ez a cég és vegyék meg tőle.

Dzsupin Imréné EKSZB elnöke: azért fogadták el az árajánlatot, mert nagyon jó anyagokra

adta be. Az igazgató mondta, hogy nincs benne a színkeverés, 5 féle színből lehetett választani.

Szente Béla polgármester: kéri a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságot, hogy a határozatot vonják vissza. Hatalmazzák fel a polgármestert arra, hogy egy héten belül kérjen be 3 árajánlatot az iskola homlokzat felújításához festék és glett anyag megvásárlására.

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Arató Máté Reparó Szerviz által beadott árajánlatra adott megbízást az iskola homlokzat felújítására vonatkozóan vonja vissza. Hatalmazza fel a polgármestert, hogy egy héten belül kérjen be három árajánlatot. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága**

**40/2014. (IV. 29.) PTB
határozata**

az iskola homlokzat felújítására vonatkozó megbízás visszavonásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Arató Máté Reparó Szerviz által beadott árajánlatra adott megbízását az iskola homlokzat felújítására vonatkozóan vonja vissza. Hatalmazza fel a polgármestert, hogy egy héten belül kérjen be három árajánlatot.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök
polgármester
jegyző

Dr. Pácziné Félix Anna bizottsági elnök: a bizottsági ülés napirendi pontjai tárgyalásának végére érték. Megköszöni a bizottság munkáját. Az ülést 16.13 órakor bezárja.

K.m.f.

Dr. Pácziné Félix Anna
bizottsági elnök

Szalai Gábor
jegyzőkönyv-hitelesítő